



Учредитель - Департамент  
информационной политики  
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№№ 12-13 (10253-10254) • Среда, 18 февраля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



## До праздника Победы осталось 79 дней

◆ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

### Не допустить трагедии

16 февраля на аппаратном совещании, проводимом в еженедельном режиме при главе администрации ОМР В.Д.Воллере, об итогах работы сектора опеки, попечительства семьи и детства Омутинского района за 2014 год, порядке передачи детей под опеку рассказал его заведующий Михаил Иванович Монахов.

На территории нашего района по состоянию на сегодняшний день в секторе находятся 104 несовершеннолетних, из них 64 переданы под опеку, 40 детей проживают в приемных семьях. Общее количество замещающих семей составляет 73, из них 47 опекуны, 26 - приемные. Из общего числа несовершеннолетних, находящихся на учете, 9 детей переданы под опеку на основании заявления родителей. За 2014 год специалистами сектора было выявлено и учтено 20 несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей. За аналогичный период 2013 года эта цифра составила 16 детей. Из вновь выявленных 3 ребенка дети-сироты, 17 - социальные сироты или оставшиеся без попечения родителей. Все вновь выявленные дети устроены, 4 ребенка были возвращены в биологические семьи к своим родителям, 13 переданы под опеку и 3 устроены под надзор медицинской организации.

За 2014 год Омутинским районным судом было лишено родительских прав 2 человека; сектором по опеке для защиты законных интересов прав несовершеннолетних было представлено в суд 39 исков и заключений. Число поступивших сообщений за прошлый год о нарушении прав детей составило 58. Большинство сообщений поступает из учреждений социальной защиты населения, лечебно-профилактических учреждений. Нет их из образовательных учреждений. М.И.Монахов напомнил, что существует 122 статья Семейного Кодекса, согласно которой должностные лица дошкольных образовательных учреждений, общих образовательных учреждений и иных организаций, располагающих сведениями о детях, оставшихся без попечения родителей, обязаны сообщить об этом в органы опеки и попечительства. «Не думаю, что классным руководителям или воспитателям становится в последнюю очередь известно о таких фактах», - сказал Михаил Иванович.

Под опеку и попечительство подлежат передаче несовершеннолетние лица, которые остались без попечения родителей в связи с тем, что либо единственный родитель или оба умерли, лишены или ограничены родительских прав, признаны недееспособными или ограниченно дееспособными, либо отказались забрать своих детей из медицинской организации, организации, оказывающей социальное обслуживание. Все, что связано с передачей ребенка под опеку, регламентируется Постановлением Российской Федерации № 423 «Об отдельных вопросах осуществления опеки и попечительства в отношении несовершеннолетних граждан».

Глава района В.Д.Воллерт напомнил о жуткой трагедии, произошедшей в Ишиме, когда в частном доме было обнаружено тело 2-летнего мальчика, смерть которого наступила от переохлаждения. Мать ребенка на протяжении нескольких дней распивала спиртные напитки, дом не отапливался.

Не забылась беда и в Ярково, когда в декабре прошлого года при пожаре погибли четверо маленьких детей, которых нерадивая мама оставила одних. Как сказал В.Д.Воллерт, в нашем районе должны быть приняты все меры со стороны органов опеки и попечительства, чтобы подобных трагедий не произошло.

М. НИКОНОВА

### Приглашаем на ярмарку

В рамках проведения традиционного праздника Масленицы 22 февраля с 10 до 14 часов на площади возле районного Дома культуры будет организована универсальная ярмарка. Для жителей и гостей Омутинского района местные товаропроизводители представят свою продукцию - мясо и мясные полуфабрикаты, колбасные изделия, рыбу, кондитерские изделия, орехи и сухофрукты, горячие блины, вкусный шашлык, ароматный чай.

15 февраля 1989 года ограниченный контингент советских войск покинул Республику Афганистан. Закончилась необъявленная девятилетняя война. В этот день традиционно страна чествует воинов-интернационалистов, отдавая дань памяти тем, кто погиб в горниле военного конфликта.

Печально известный груз-200 не миновал Омутинский район: погиб житель села Шабаново Сергей Егорович Соловьев. Воины-интернационалисты, приглашенные на торжества, побывали на кладбище. Ася Ивановна Мезенина, родственница семьи Соловьевых, тепло поблагодарила их за то, что помнят Сергея. Накануне она разговаривала с мамой погибшего солдата. Нина Ивановна Соловьева, ее дочери, сестры Сергея, попросили низко поклониться всем, кто воевал в Афганистане и сказать им спасибо за память о сыне, брате.

Запомнились слова Владимира Михайловича Чиркова: «Нас так воспитали родители: надо, значит надо. Это наше государство, и нам, кому же еще-то, защищать его интересы!».

У здания МАОУ Шабановская СОШ состоялся митинг и возложение цветов к мемориальной доске в честь героя афганской войны.

Первый заместитель главы района А.В.Робканов в своем выступлении сказал, что молодежи восьмидесятых выпала трудная доля: воевать, повторив подвиг своих дедов.

- Вечная слава тем, - сказал Александр Викторович, - кто не вернулся из Афганистана. Вам, уважаемые воины-интернационалисты, желаю здоровья, семейного благополучия.

Со словами благодарности за исполненный интернациональный долг к ветеранам афганских событий обратился начальник отдела по подготовке и призыву отдела военного комиссариата Тюменской области по Омутинскому и Юргинскому районам Виктор Иванович Моторин.

Глава администрации Шабановского сельского поселения Татьяна Николаевна Тюрикова

### ◆ 15 ФЕВРАЛЯ - ДЕНЬ ВЫВОДА СОВЕТСКИХ ВОЙСК ИЗ АФГАНИСТАНА

## Долг выполнили с честью



Слева-направо: Виктор Александрович Федоренко, Владимир Александрович Нохрин, Николай Ильич Александров

назвала 15 февраля днем памяти россиян, исполнивших свой воинский долг за пределами Отечества.

- Участником афганских событий был и наш земляк Сергей Егорович Соловьев. Он погиб в юном возрасте, как и многие тысячи его ровесников. Вечная слава тем, кто не вернулся. Вам же, ветераны Афганистана, я желаю всего доброго, только мирного неба над головой.

Аплодисментами было встречено выступление ветерана афганской войны Николая Ильича Александрова. Он поблагодарил собравшихся на митинг и по военному лаконично сказал: «Слава русскому солдату!».

Митинг окончился возложением цветов к мемориальной доске памяти погибшего воина-интернационалиста.

В Шабановском ДК работники сельского Дома культуры и передвижного клубного учреждения подготовили литературно-музыкальную композицию «Афганистан живет в моей душе». Каждого воина-интернационалиста представили. Когда ведущие стали называть фамилии,

зрители в зале в знак уважения заслуг ветеранов встали.

Рассказали интересные факты биографии Сергея Соловьева. По всему видно, юноша был серьезным и основательным человеком. В Армию пошел, имея водительские права, работал в Тюмени на моторном заводе, мог получить отсрочку. Принял решение: служить. Проводы пришлось на праздничный день - 9 Мая, День Победы. Вот только вернуться домой Сергею не довелось.

«Мы гордимся вами», - сказала в своем выступлении председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова. Она пожелала воинам-интернационалистам мирных снов, счастья.

После завершения музыкально-литературной композиции виновникам торжества была предоставлена возможность пообщаться за накрытым столом, вспомнить боевое прошлое. Афганистан болит в их душах, поговорить есть о чем. Вспомнить друзей: тех, кто жив, и кто погиб.

В. ВАСИЛЬЕВА  
Фото А. САУТИЕВА



Возлагаются цветы к мемориальной доске



Слева-направо: воины-интернационалисты Николай Тимофеевич Нохрин, Валерий Леонидович Кривошеин, Владимир Михайлович Чирков